

Z A P I S N I K

sa 18. sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **27. rujna 2023. godine (srijeda)** s početkom u **18,00 sati** u **prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64.**

Sjednici nazočni:

Stjepan Golubić, Zdravko Novak, Anica Novosel, Marijana Tarandek, Antonija Lenček, Nadica Valek, Kristina Sever, Branko Huzjak, Goran Kelin

Odsutni - opravdano: Ivica Peras, Dalibor Višnjić, Mario Šantavec

Odsutni - neopravdano: Dubravko Besek

Ostali nazočni:

Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec

Martina Balenta, bacc.admin.publ. – pročelnica JUO Općine Martijanec

Zapisničarka: Paula Huzjak

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 9 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.

Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat.

Vijećnica Antonija Lenček:

1. Počelo je jesensko doba kada školarci odlaze na vlak po mračnim stazama. Do sada se nikome nije ništa dogodilo, ali da li možemo na bilo koji način nešto smisliti i osvijetliti put od željezničke do Školske ulice? Sad već postoji 1000 opcija moderne tehnologije.

Načelnik Branimir Nađ:

1. Pretprošle godine smo započeli s izradom idejnog projekta šetnice od ulice sv. Martina, tj. od groblja pa do željezničke stanice u Sudovčini. Prvi dio nije problematičan jer se izgradio sa spojnomo cestom ulice sv. Martina i Cvjetne ulice. Problem je put od Dječjeg vrtića Vlakić pa do same željezničke stanice. Hrvatske željeznice postavljaju određene uvjete iz sigurnosnih razloga te se zbog toga prolongiralo rješavanju ovog projekta. Postoji mogućnost da se Ludbreška ulica spoji sa Školskom ulicom u Martijancu te se na tome i radi.

Vijećnica Antonija Lenček:

1. Znači zaštitna ograda ili nešto slično ne dolazi u obzir? Ili da se stavi na svakih par metara rasvjetni stup?

Načelnik Branimir Nađ:

1. Unutar pojasa od Hrvatskih željeznica u trasi željezničke pruge postoje ograničenja građenja te smo ih se dužni pridržavati.

Usvajanje zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća:

Od ukupno prisutnih 9 vijećnika za usvajanje zapisnika s 17. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 9 vijećnika ZA, pa je zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i

drugih aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini.

Usvajanje predloženog dnevnog reda za 18. sjednicu Općinskog vijeća:

Vijećnicima je u materijalima za 18. sjednicu Općinskog vijeća dostavljen Dnevni red.

Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za dnevni red glasalo je ukupno 9 vijećnika ZA pa je isti jednoglasno usvojen.

Usvojeni dopunjeni dnevni red glasi:

D N E V N I R E D

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika
2. Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine,
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u proračunu Općine Martijanec i financijskom planu proračunskog korisnika Dječji vrtić Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01. – 30.06.2023. godine,
4. Razmatranje prijedloga te donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini,
5. Razmatranje prijedloga te donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini,
6. Razmatranje prijedloga te donošenje I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2023. godinu,
7. Razmatranje prijedloga te donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu,
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja Općine Martijanec u 2023. godini
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2023. godinu
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povećanju cijene najma stambenog prostora u Slanju
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova javne nabave i poslove pripreme i provedbe razvojnih projekata s Općinama Sveti Đurđ, Veliki Bukovec, Mali Bukovec i Gradom Ludbregom
13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinственog upravnog odjela Općine Martijanec
14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o potvrđivanju članstva Općine Martijanec u udruzi "Lokalna akcijska grupa – IZVOR",
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenta za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec.
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o vrstama, kriterijima i načinu ostvarivanja pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine Martijanec.

Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje:

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika

Načelnik – obrazlaže po točki 1. dnevnog reda.

Rasprava:

A. Lenček: Moje pitanje se odnosi na pješački prijelaz i nogostup u Slanju. Gdje će se nalaziti taj pješački prijelaz?

Načelnik: Od kapelice prema Društvenom domu u Slanju.

A. Lenček: A da se pješački prijelaz napravi kod dućana?

Načelnik: Na ovom dijelu je napravljen projekt i projektna dokumentacija koja je bila poslana u MUP na odobrenje, no nažalost, tamo je projekt bio odbijen. Međutim, bili smo na sastanku u Hrvatskim cestama i oni su odobrili dio sufinanciranja te će pješački prijelaz biti u reduciranim obliku, bez svjetleće konzole iznad ceste, ali sa svom ostalom potrebnom signalizacijom.

A. Lenček: A nogostup ide s jedne i druge strane?

Načelnik: Sa zapadne strane od kapelice nema potrebe za nogostupom, dok će s istočne strane, tj. od strane društvenog doma biti potrebno dio zacjeljenja, postavljanje rubnika i asfaltiranje.

A. Lenček: Imam i pitanje vezano za elementarne nepogode. Da li postoji postotak potreban za proglašenje elementarne nepogode?

Načelnik: Što se tiče elementarne nepogode ona je za Općinu Martijanec proglašena kada su bile poplave i klizišta. Ako Vas zanima za vremenske neprilike koje su bile praćene tučom nisu se stvorili uvjeti za proglašenje elementarne nepogode.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednica Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnijela je izvještaj od točke 2. do točke 7. dnevnog reda te točkama 13. i 14. Odbor za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 11. sjednici prijedloge jednoglasno usvojio te ih predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.

Točka 2.

Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine

Načelnik – obrazlaže po točki 2. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za razdoblje od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključak o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec i financijskom planu proračunskog korisnika Dječji vrtić Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01. – 30.06.2023. godine

Načelnik – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda.

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec i financijskom planu proračunskog korisnika Dječji vrtić Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01 do 30.06.2023. godine. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog

jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini

Načelnik – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda.

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini

Načelnik – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda.

Rasprava:

A. Lenček: S obzirom da Općina redovito i u velikim iznosima ulaže u dječja i sportska igrališta, a nakon nekog vremena to isto novo igralište bude potrgano i uništeno, da li postoji mogućnost za boljom zaštitom tih igrališta? Može se uvesti videonadzor i sankcije, jer nakon što je igralište uništeno, djeca ga više ne mogu koristiti.

Načelnik: Tu je prije svega odgovornost individualna. Vandalizam koji je napravljen u Vrbanovcu i drugim naseljima Općine Martijanec, napravljen je i u mjestima drugih Općina. U svrhu sprečavanja ili prevencije možemo postaviti kamere, a šteta koja je napravljena je prijavljena policiji. Zaposlenici komunalnog odjela će natpise i grafitne ukloniti.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2023. godini. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjene i dopune Programe javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2023. godinu

Načelnik – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda.

Rasprava:

A. Lenček: Da li planiramo uvrstiti i korisnike zajamčene minimalne naknade u isplatu božićnica i uskrsnica?

Načelnik: Da, uvrstiti ćemo ih.

A. Lenček: Postoji li popis koliko ih je ukupno na području Općine Martijanec?

Načelnik: Ukupno ih je oko 10-ak. Možemo dobit točne podatke od Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Ukoliko uključimo korisnike zajamčene minimalne naknade neće se uvelike mijenjati slika financiranja božićnica i uskrsnica. Plan je i podići božićnice i uskrsnice.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Programe javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2023. godinu. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Martijanec za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu

Načelnik – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda.

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Martijanec za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o dodjeli javnih priznanja Općine Martijanec u 2023. godini

Načelnik – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda.

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o dodjeli javnih priznanja Općine Martijanec u 2023. godini. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA, te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2023. godinu

Načelnik – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda.

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju Dopune Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2023. godinu. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog jednoglasno usvojen. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i donošenje Izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda.

Rasprava:

A. Lenček: Htjela bih samo reći da su malo bahati i bezobrazni. Kada je sve regularno, imaš kante i redovito sve plaćaš, a zbog dodatnog otpada povremeno tražiš koju vreću više koje uredno i platiš, svrstaju te u dvije kategorije, kao poduzetnika ili kao fizičku osobu, što mislim da nije u redu. Ako si fizička osoba i plaćaš smeće kao fizička osoba, ne razumijem zašto tako i ne naplate vreće koje povremeno tražiš, već te svrstavaju u kategoriju poduzetnika. Nikad do sad nisam imala problema.

Načelnik: Ja vjerujem da je moguće s njima postići dogovor, ako imate ustanovu koja se tretira kao fizička osoba, nema potrebe da Vas se stavlja u kategoriju poduzetnika.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Izmjene i dopune Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povećanju cijene najma stambenog prostora u Slanju

Načelnik – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda.

Rasprava:

A. Lenček: Znam da cijena od 400,00 kn nije ništa, a sad kad cijene nekretnina divljaju, je li cijena od 150,00 eura opravdana s obzirom da godinama nismo ulagali u tu zgradu?

Načelnik: Cijena najma se nije od samog početka dizala te smatram da je ova cijena opravdana sukladno stanju na tržištu nekretnina.

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o povećanju cijene najma stambenog prostora u Slanju. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 12.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova javne nabave i poslove pripreme i provedbe razvojnih projekata s Općinama Sveti Đurđ, Veliki Bukovec, Mali Bukovec i gradom Ludbregom

Načelnik – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o zajedničkom obavljanju poslova javne nabave i poslove pripreme i provedbe razvojnih projekata s Općinama Sveti Đurđ, Veliki Bukovec, Mali Bukovec i gradom Ludbregom. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 13.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinственog upravnog odjela Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda

Rasprava:

A. Lenček: S obzirom na prethodnu Odluku koju smo donijeli vezano za Višeg stručnog suradnika za EU fondove, rekli smo da imamo službenicu zaposlenu na pola radnog vremena. Što će biti s njom ako ćemo sad taj posao obavljati s ostalim općinama i gradom Ludbregom?

Načelnik: Što se tiče grada Ludbrega nama je najbitniji dio vezan za javnu nabavu, a viši stručni suradnik za EU fondove radi na većem broju projekata koje efikasnije sami provodimo nego da to za nas radi netko drugi. Za obavljanje zajedničkih i kompliciranijih projekata vidimo mogućnost Ludbreškog projektnog odjela da za nas to odrađuje. Tu se prije svega misli na projekte Interreg na kojima grad Ludbreg kvalitetnije i duže vremena radi dok mi u tome području nemamo iskustva. Odluka je cjelokupna tako da obuhvaća i javnu nabavu i EU projekte.

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinственog upravnog odjela Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 14.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o potvrđivanju članstva Općine Martijanec u udruzi „Lokalna akcijska grupa – IZVOR“

Načelnik – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o potvrđivanju članstva Općine Martijanec u udruzi „Lokalna akcijska grupa – IZVOR“. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 15.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 15. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja plaća i visini koeficijenata za obračun plaća djelatnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Točka 16.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o vrstama, kriterijima i načinu ostvarivanja pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine Martijanec

Načelnik – obrazlaže po točki 16. dnevnog reda

Rasprava: /

ZAKLJUČAK: Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o vrstama, kriterijima i načinu

ostvarivanja pomoći u sustavu socijalne skrbi koje se isplaćuju iz Proračuna Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 9 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 9 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 18:50 sati.

ZAPISNIČARKA

Paula Huzjak



**PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA**

Stjepan Golubić, ing.

